

最近有很多小伙伴咨询关于luna今日价格的问题，小编结合多年的经验整理出来一些luna官网对应的资料，分享给大家。

luna币怎么卖不出原因：就在3月份，LUNA的市值还达到400亿美元，但在过去两天的时间里，就直接跌得基本归零。每枚LUNA币的价格，从5月5日的87美元，跌到5月6日的60美元。然后就在5月11日跌到只剩下0.7美元。这个时候，很多人以为已经暴跌了99%，跌得差不多了，就大量抄底进去。结果呢，这玩意在5月13日一路跌到0.05美元，又跌了99%，但这还没完。在跌到0.01美元后，一度反弹到0.04美元，涨了4倍，结果呢，一下子又跌倒了0.00005美元。这基本就是归零了。在跌了好几个99%之后，这也使得LUNA币一下子火出圈了。关于这件事情，大多数人作为吃瓜群众，也只知道个大概，具体为何这个LUNA币一下子就从400亿美元的市值，跌到基本归零。

已经没人敢买了所以根本卖不出去luna币怎么卖不出

生活百事通辉达

应答时长 5分钟

提问

摘要luna币怎么卖不出原因：

就在3月份，LUNA的市值还达到400亿美元，但在过去两天的时间里，就直接跌得基本归零。

每枚LUNA币的价格，从5月5日的87美元，跌到5月6日的60美元。

然后就在5月11日跌到只剩下0.7美元。

这个时候，很多人以为已经暴跌了99%，跌得差不多了，就大量抄底进去。

结果呢，这玩意在5月13日一路跌到0.05美元，又跌了99%，但这还没完。

在跌到0.01美元后，一度反弹到0.04美元，涨了4倍，结果呢，一下子又跌倒了0.00005美元。

这基本就是归零了。

在跌了好几个99%之后，这也使得LUNA币一下子火出圈了。

关于这件事情，大多数人作为吃瓜群众，也只知道个大概，具体为何这个LUNA币一下子就从400亿美元的市值，跌到基本归零。

咨询记录 · 回答于2022-05-28

?luna币怎么卖不出

?您好很高兴为您服务！我已经看到您的问题了，还请您稍等1-3分钟，我正在为您整理答案中请您耐心等待！

?LUNA

?这个币怎么卖不出

?luna币怎么卖不出原因：就在3月份，LUNA的市值还达到400亿美元，但在过去两天的时间里，就直接跌得基本归零。每枚LUNA币的价格，从5月5日的87美元，跌到5月6日的60美元。然后就在5月11日跌到只剩下0.7美元。这个时候，很多人以为已经暴跌了99%，跌得差不多了，就大量抄底进去。结果呢，这玩意在5月13日一路跌到0.05美元，又跌了99%，但这还没完。在跌到0.01美元后，一度反弹到0.04美元，涨了4倍，结果呢，一下子又跌倒了0.00005美元。这基本就是归零了。在跌了好几个99%之后，这也使得LUNA币一下子火出圈了。关于这件事情，大多数人作为吃瓜群众，也只知道个大概，具体为何这个LUNA币一下子就从400亿美元的市值，跌到基本归零。

?已经没人敢买了所以根本卖不出去

?崩盘原因虽然上面所说的这套机制，整个过程都有一个所谓的“自动做市商”算法来维护，来实现所谓的“去中心化”。但正如，信用货币的联系汇率制，一旦信用货币的币值贬值，就需要发行方不断消耗外汇储备，买入信用货币，来护盘。一旦外汇储备枯竭，就会导致信用货币的币值脱钩，出现汇率崩盘。算法稳定币，虽然UST币有LUNA币这个稳压器，但假如UST币抛售过大，就会导致LUNA币

快的话一周时间，比如今年就有一波机会，腾讯的有个女生，用了20万，三天赚了1000万，做空luna,这种机遇可遇不可求，能不能抓住机会先不说，干不干一路开空吃到底是另外一回事。

风险和回报是呈正比的，又想一夜暴富，又不想承担相应的风险，有这样的事情，

也轮不到普通人。

luna为什么暴跌？很简单，这个项目是韩国人做的，他说他要做电商，luna相当于京东股票，ust相当于京豆。你抵押价值1美元的luna，他就送你1个ust，我为啥要ust？因为他告诉你存京豆每年给你20%利息。利息哪来？他说未来我的电商平台建好了以后，用交易利润给你发利息，其实大家都知道这是瞎扯淡。但是为了看上去更靠谱一些，他又告诉你，我会拿20%你们抵押的luna购买btc作为京豆的保证金。什么意思呢？意思就是如果ust不值1美元了，大家不想存定期了，我就用btc回购ust，保证他值1美元。其实说白了，就是用你的人民币购买btc，然后用btc升值的钱给你发利息。牛市的时候，这个模式没问题，一旦熊市.....呵呵，这就是最简单的p2p诈骗模型.....

LUNA之所以遭遇今天这样万劫不复的局面，完全源自其设计上的硬伤，但其实刚开始很多人是不懂的，有不少散户抄底，结果死了一批又一批，你想抄底，别人想要抄你家。

无限供应是可以杀死项目及其投资者的毒药。因为：无限供应意味着任何时候都不会出现代币短缺的情况。因此，供需将被打乱。例如，有时供应太高而需求太低。结果，资产价格急剧下跌。

2022年5月19号这天，10岁韩国女孩赵友娜的爸爸妈妈去学校跟老师请了一个月假，说要带孩子去济州岛体验学习。结果一个多月过去了，一家三口却迟迟未归，仿佛人间蒸发。韩国警方在接到校方报警后紧急出动，动用了海陆空多种搜查方式，终于在6月29号搜索的第六天，从韩国南边莞岛郡一个海水养殖场里发现了一家人的踪迹——他们从海底打捞上来一辆赵友娜父亲之前租下的奥迪车，车上端坐着三具已难辨面目的遗骸。根据现场监控和种种痕迹，警方最终确认，整个事件是一场精心策划的自杀：夫妻俩在和学校请完假后，带着孩子掩人耳目地来到莞岛，在5月底一个深夜抱着熟睡的女儿，和着沉郁的夜色和无望的未来，驱车冲进茫茫大海。

天籁之音，赛雷话金。最近备受韩国网民关注的赵友娜失踪案终于告破，案件真相令人唏嘘不已。原是她父亲因炒币失败带着妻女沉海自杀，在他生前电脑上全是两个关键词的海量搜索记录，一个是“安眠药”，另一个就是刚崩盘的韩国国民级加密货币“Luna币”。

一家三口的自杀悲剧在今天的韩国并不是个例。5月以来，有不少韩国人心态崩成了渣渣，有过类似的想法，他们在大半夜emo恸哭的同时，令自杀胜地“麻浦大桥”在社交平台上搜索量猛增，吓得首尔警方连夜加紧日常巡逻，想着能捞下一个是

一个，但此举管得了一时管不了一世，还是有一部分求死者最后选择了付诸行动，以其他方式给生命画上句号。而让他们心态崩塌的罪魁祸首，究其原因，还是和最近币圈频频暴雷上述文章内容就是，包括赵友娜父亲在内的许多韩国人，现在都把全部家当和甚至巨额债务都赌在了炒币上面，继而又在加密货币崩盘后赔上整个人生

币圈最近不太平，刚进5月不久，加密货币总市值就从1.8万亿美元跳崖式暴跌到1.1万亿，凭空蒸发掉了7000亿美元，也就是差不多4.7万亿人民币，虽然在很多排斥加密货币的圈外人看来，币圈纯是在炒“空气”，不过用户投进去的可都是实打实的真金白银，这一场市值跳水，使得币圈人均资产损失高达40%。

而在前面我们提到的导致一家三口自杀的“Luna币”，正是这场大崩盘的主角，它又刚好是最受韩国人喜欢、堪称“国民级”的加密货币，因此在想不开的投资者里，韩国人占得尤其的多。至于Luna币为啥这么受他们欢迎，估计一方面可能跟创始人就是来自韩国上述文章内容就是，使得Luna在所有币种里思密达浓度最高，所以这里头说不定有点感情牌作祟哈；

另外就是Luna币的机制蛮唬人的，与比特币没什么规律的起起落落不一样，Luna跟稳定币扯上了点关系，这一点在当时还挺时髦的。推出Luna币区块链平台叫Terra（泰拉），我们后面就叫它太拉好了，太拉开发搭建起一个加密货币网络，在这个网络上一方面发行了太拉生态上的原生代币Luna，另一方面则是发行了多种锚定法定货币的稳定币。这些稳定币长期和各自锚定的币种保持着1：1的兑换关系，是区分于比特币、以太坊等传统加密货币、拥有着稳定价值机制的一种加密货币类型。而在太拉平台上规模最大的稳定币TerraUSD，即UST币，就是通过平台原生代币Luna来实现的与美元1：1挂钩。他俩之间的运作机制，我用比较好懂的方式说一下：

首先，咱要知道，1枚UST能跟价值1美元的Luna相互兑换，而稳定币UST的价格会围绕1美元上下波动。当UST在波动中高出1美金时，好比说1.2吧，投资者此时拿1美元的Luna再换成一枚UST卖出，由此获得0.2美元的差价，而对稳定币UST来说，此时大家纷纷脱手，供应量提升，需求量降低，价格就会回落到1美元的挂钩状态。反之，当UST低于1美金，假设为0.8美元，投资人就可将1枚ust换成1美元的Luna来赚0.2美元的差价，此时用户都在买进UST，UST的需求量增加，供应量减少，价格再次升回1美元。

都看完了嘛？相信现在您对luna今日价格有一个初级的认识了吧！也可以收藏页面获取更多luna官网知识哟！区块链、虚拟币，我们是认真的！